

**DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
EDITAL N° 08/DGP-IFCE/2010**

RETIFICAÇÃO RECURSO 6

ONDE SE LÊ:

RECURSO 6

NOME	INSCRIÇÃO	ÁREA DE ESTUDO
Edilson Oliveira de Sousa	52	Atletismo

N° DA QUESTÃO	FUNDAMENTAÇÃO	PARECER
1	O Candidato solicita revisão da questão por acreditar ter descrito ao longo da resposta os elementos solicitados pelo enunciado para complementar a resposta tornando-a completa.	A banca encontrou elementos que justificasse parcialmente a argumentação do candidato. A pontuação foi alterada de 11 para 22,8.
3	O Candidato solicita revisão da questão por acreditar ter descrito parcialmente ao longo da resposta os elementos solicitados pelo enunciado da questão.	A banca não encontrou elementos que justificasse a alegação do candidato. Mantida pontuação original.
4	O Candidato solicita revisão da questão por acreditar ter descrito ao longo da resposta os elementos solicitados pelo enunciado para complementar a resposta tornando-a completa	A banca encontrou elementos que justificasse parcialmente a argumentação do candidato. A pontuação foi alterada de 10 para 15.

PONTUAÇÃO ORIGINAL

QUESTÕES	1	2	3	4	5	TOTAL
PONTOS	11	Zero	3	10	8	32

PONTUAÇÃO RETIFICADA

QUESTÕES	1	2	3	4	5	TOTAL
PONTOS	22,8	Zero	3	15	8	48,8

**LEIA-SE:
RECURSO 6**

NOME	INSCRIÇÃO	ÁREA DE ESTUDO
Edilson Oliveira de Sousa	52	Atletismo

Nº DA QUESTÃO	FUNDAMENTAÇÃO	PARECER
1	O Candidato solicita revisão da questão por acreditar ter descrito ao longo da resposta os elementos solicitados pelo enunciado para complementar a resposta tornando-a completa.	A banca encontrou elementos que justificasse parcialmente a argumentação do candidato. A pontuação foi alterada de 11 para 22,8.
3	O Candidato solicita revisão da questão por acreditar ter descrito parcialmente ao longo da resposta os elementos solicitados pelo enunciado da questão.	A banca não encontrou elementos que justificasse a alegação do candidato. Mantida pontuação original.
4	O Candidato solicita revisão da questão por acreditar ter descrito ao longo da resposta os elementos solicitados pelo enunciado para complementar a resposta tornando-a completa	A banca encontrou elementos que justificasse parcialmente a argumentação do candidato. A pontuação foi alterada de 10 para 15.
5	O Candidato solicita revisão da questão por acreditar ter descrito ao longo da resposta os elementos solicitados pelo enunciado para complementar a resposta tornando-a completa	A banca não encontrou elementos que justificasse a alegação do candidato. Mantida pontuação original.

PONTUAÇÃO ORIGINAL

QUESTÕES	1	2	3	4	5	TOTAL
PONTOS	11	Zero	3	10	8	32

PONTUAÇÃO RETIFICADA

QUESTÕES	1	2	3	4	5	TOTAL
PONTOS	22,8	Zero	3	15	8	48,8